
 

Градоначелник Приједора на састанку у Министарству за
просторно уређење, грађевинарство и екологију

04.02.2019 - 18:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић присуствовао је
данас састанку у Бања Луци који је организован у Министарству
за просторно уређење , грађевинарство и екологију Републике
Српске.

  

Министар за просторно уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске Сребренка Голић
изјавила је након састанка да ће јединственом земљишно-књижном евиденцијом бити омогућен
лакши прелазак на електронско издавање грађевинских дозвола.

 Голићева је током састанка са градоначелницима Бањалуке Игором Радојичићем и Приједора
Миленком Ђаковићем, директором Републичке управе за геодетске и имовинско-правне односе
Босиљком Предраговић и представником Правобранилаштва Републике Српске рекла да охрабрује



информација из Републичке геодетске управе да ће јавна излагања у свим катастарским
бањалучким општинама и усаглашавање земљишно-књижних евиденција бити завршена најкасније
до краја 2020. године.

 "То ће умногоме убрзати поступке издавања грађевинских дозвола, јер је неусклађеност земљишно-
књижних евиденција до сада представљала кочницу у вођењу поступака, али озбиљан разлог за
велики број бесправно саграђених објеката", истакла је Голићева.

 Предраговић је информисала учеснике састанка да су завршена јавна излагања у свима
катастарским општинама у обухвату регионалног водоводног система, што ће омогућити наставак
изградње секундарне мреже у три правца, и то према широј зони Бронзаног Мајдана са више села и
заселака, затим у правцу Славићка-Радосавска и према Горњој и Доњој Пискавици.

 Изградњом регионалног водоводног система "Црно врело" око 13.000 домаћинстава у Бањалуци и
Приједору имаће квалитетно снабдијевање водом, саопштено је из Министарства за просторно
уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске.

 На састанку је разговарано и о капиталним пројектима из области саобраћајне инфраструктуре на
подручју Бањалуке и о начинима рјешавања имовинско-правних односа који могу бити сметња за
издавање грађевинских дозвола.

 Извор: СРНА
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